11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.04.2009 22:21:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHs1 Bpada: 22.04.2009 11:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88359/answer/88360




YBaxaemnbii Cepreii! OnaceH UM He OllaCeH - HayKe 3TO HeM3BeCTHO. MHe HEeM3BECTHEL Cephe3HbIe
Hay4yHble KJIMHUYECKUe UCCIeN0BaHus 3TOr0 npenapaTta. CBOMM MalueHTaM 5 He Ha3Hayal TaKue

mpenaparthl, BaM ke COBETYI0 OCTPOXKHO OTHOCHUTCS K PEKJIAMUPYEMEIM CPEICTBaM, He UCIHITHIBATh
ux Ha cebe. Yoauu.



